



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

Szám: 21023-4/2015.

**Javaslat**

az

**ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt. által beszedett  
víziközmű-fejlesztési hozzájárulás felhasználására vonatkozó  
megállapodás megkötésére**

**Tisztelt Közgyűlés !**

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény rendelkezései alapján a nem lakossági felhasználó a víziközmű-szolgáltatóval kötött szerződésben foglaltak szerint a víziközmű-szolgáltató részére víziközmű-fejlesztési hozzájárulást fizet a törvényben meghatározott esetekben.

A víziközmű-fejlesztési hozzájárulást a víziközmű-szolgáltató szedi be az önkormányzat, mint ellátásért felelős javára és jogosult azt jogszabály vagy hatóság által előírt vagy az üzemeltetési szerződésből fakadó felújítási, pótlási és beruházási kötelezettség teljesítéséhez szükséges mértékig felhasználni, összhangban a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott gördülő fejlesztési tervvel.

A víziközmű-szolgáltató javaslatot tett az üzemeltetési jogviszony kezdete óta, a 2013. és 2014. években beszedett közmű-fejlesztési hozzájárulás terhére történő víziközmű-fejlesztések végrehajtására, melyek részét képezik a víziközmű rendszer 2016-2030. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervének.

A határozati javaslat mellékletét képező megállapodás rendezi továbbá a 2015. évtől beszedendő hozzájárulásokra vonatkozó rendelkezéseket is.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek:

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat nevében jóváhagyja az önkormányzat és az ÉRV. ZRt. között kötendő, a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás felhasználására vonatkozó megállapodást a melléklet szerint, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2015. augusztus 26.



## MEGÁLLAPODÁS

a 2013. évi és 2014. évi víziközmű-fejlesztési hozzájárulás felhasználásáról

Amely létrejött egyrészről

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata**

Székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Adószám: 15735289-2-12

Törzskönyvi nyilvántartási szám: 735287

Számlavezető: Kereskedelmi és Hitelbank Zrt.

Bankszámlaszám: 10402142-49565051-57501001

Képviselő: Dóra Ottó polgármester,  
mint Ellátásért felelős (a továbbiakban: **Önkormányzat**),

másrészről

**ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Székhely: 3700 Kazincbarcika, Tardonai u. 1.

Adószám: 11069186-2-05

Céggjegyzékszám: 05-10-000123

Cégbíróság: Miskolci Törvényszék Cégbírósága

Számlavezető: Kereskedelmi és Hitelbank Zrt.

Bankszámlaszám: 10200139-27008623

Képviselő: Ritter Géza vezérigazgató,  
mint Víziközmű-szolgáltató (a továbbiakban: **Szolgáltató**) – a továbbiakban együtt: **Felek** – között,  
az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

### I. Előzmények

1. Felek megállapodnak, hogy a közöttük fennálló bérleti üzemeltetési szerződés, valamint a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembe vételével a 2013. és 2014. években beszedett, az Önkormányzat részére átutalt víziközmű-fejlesztési hozzájárulás 2016. – 2030. évi Gördülő Fejlesztési Tervben történő felhasználásáról az alábbiak szerint rendelkeznek:

### II. A 2013. és 2014. évben beszedett víziközmű-fejlesztési hozzájárulásra vonatkozó rendelkezések

2. A Szolgáltató kijelenti, hogy az általa a 2013. és a 2014. évben beszedett víziközmű-fejlesztési hozzájárulás összege:

**2013. év**

Ivóvíz: 290.000,- Ft + 27% ÁFA

Szennyvíz: 48.000,- Ft + 27% ÁFA

**2014. év**

Ivóvíz: 1.283.250,- Ft + 27 % ÁFA

Szennyvíz: 2.628.000,- Ft + 27 % ÁFA

Felek rögzítik, hogy a jelen pontban rögzített víziközmű-fejlesztési hozzájárulások teljes összegét a Szolgáltató átutalta az Önkormányzatnak. Az Önkormányzat a gördülő fejlesztési tervnek megfelelően a részére átutalt hozzájárulás terhére az alábbi munkákat valósítja meg:

- a.) Salgótarján, Határ úti átmérő 200-as beton szv. vezeték cseréje NA 200 KG PVC vezetékre 60 fm hosszban,  
Ellenérték: 2.676.000,- Ft + 27 % ÁFA

b.) Zagyva út NA 150-es acél gerincvezeték kiváltása 90 m hosszban D 160 mm KPE nyomócsővel,  
Ellenérték: 1.573.250,- Ft + 27 % ÁFA

A fenti munkák elvégzését az Önkormányzat jelen megállapodás aláírásával megrendeli a Szolgáltatótól. A munkákat a Szolgáltató 2016. november 30. napjáig elvégzi, számláját 8 napon belül, 2016. december 31.-i fizetési határidővel megküldi az Önkormányzat részére.

### **III. A 2015. évtől beszedendő víziközmű-fejlesztési hozzájárulásokra vonatkozó rendelkezések**

3. A Felek kijelentik, hogy a Szolgáltató a Vksztv. 72. § (1)-(2) bekezdései értelmében az Önkormányzat javára jogosult beszedni a víziközmű-fejlesztési hozzájárulást, melyet kizárólag azon víziközmű rendszer víziközmű-fejlesztési igényeivel összefüggésben használhat fel, amelyhez a hozzájárulás megfizetésére kötelezett felhasználási hely csatlakozik.
4. Felek kijelentik, hogy a Szolgáltató által az Önkormányzat javára beszedett víziközmű-fejlesztési hozzájárulást a Szolgáltató jogosult jogszabály vagy hatóság által előírt vagy a szerződésből fakadó felújítási, pótlási és beruházási kötelezettség teljesítéséhez szükséges mértékig felhasználni, összhangban az illetékes hatóság által jóváhagyott gördülő fejlesztési tervvel.
5. A Szolgáltató tudomásul veszi, hogy a beszedett víziközmű-fejlesztési hozzájárulásról és annak felhasználásáról elkülönített számviteli nyilvántartást köteles vezetni, továbbá tudomásul veszi, hogy köteles a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás számviteli nyilvántartásban szereplő összesített adatairól, valamint az elvégzett felújítási, pótlási és beruházási munkák tartalmáról, azok műszaki szükségességéről legalább évi egy alkalommal az Önkormányzatot, a kérésének megfelelő időben tájékoztatni. A jövőbeli, tervezett munkálatokról a Szolgáltató előzetesen köteles tájékoztatni az Önkormányzatot, legkésőbb a gördülő fejlesztési terv elfogadásáról döntő Közgyűlés időpontját megelőző 20. napig.
6. A Felek megállapodnak, hogy a Vkszt. 72. § (5) bekezdése értelmében amennyiben a szerződés megszűnik, a Szolgáltató az Önkormányzat felé a beszedett, de víziközmű-fejlesztésre fel nem használt víziközmű-fejlesztési hozzájárulás összegével a megszűnés időpontjával, a megszűnéstől számított 30 napon belül elszámol és a maradványt részére az elszámolás befejezésétől számított 30 napon belül átadja.

### **IV. Egyéb rendelkezések**

7. Jelen megállapodás az aláírás napján lép hatályba és a szerződés fennállásáig hatályos.
8. A Felek kijelentik, hogy jelen megállapodásból eredő bármilyen vitás kérdést peren kívül, tárgyalás útján kísérik meg rendezni. Amennyiben a tárgyalás a vita felmerülésétől számított 30 napon belül nem vezet eredményre, abban az esetben a Polgári Perrendtartás szerint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság jár el.
9. Jelen megállapodás módosítása csak írásban, a Felek közös megegyezésével, a képviselőkre jogosult személyek által lehetséges.
10. A Felek kijelentik, hogy jelen megállapodást aláírásra jogosult képviselőik írják alá.
11. Felek rögzítik, hogy a szerződés jelen megállapodással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

12. Jelen megállapodás csak a szerződéssel együtt érvényes.

13. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a Vksztv. vonatkozó rendelkezései az irányadók.

A Felek jelen megállapodást – annak elolvasása és értelmezése után – mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2015. ....

.....  
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Dóra Ottó  
polgármester

.....  
ÉRV. Zrt.  
Ritter Géza  
vezérigazgató

Pénzügyi ellenjegyző:

2015. ....

.....  
Telek László  
Közgazdasági Iroda vezetője

Záradék:

A szerződés jogi szempontú vizsgálatát végezte: Dr. Kiss Éva ügyvéd.